Глубокоуважаемый коллега!
C 12 по 21 мая 2015 будет проходить четырнадцатая Санкт-Петербургская школа кардиологов, которая будет посвящена обсуждению тактики обследования и лечения больных с нарушениями ритма сердца. Традиционно, на Школе большое внимание планируется уделить вопросам функциональной диагностики. Впервые, достаточно сложные для анализа записи холтеровских мониторов будут предоставлены участникам Школы заранее, для их самостоятельной расшифровки. Запланировано проведение конкурса, по результатам анализа указанных записей. В дальнейшем, на Школе будут проведены семинары и мастер-классы, где будет продемонстрирован углубленный анализ этих же записей, что позволит слушателям не только оценить уровень своей подготовки, но и приобрести новые навыки.
В рамках работы Школы можно будет пройти циклы тематического усовершенствования «Диагностика и лечение нарушений ритма и проводимости сердца» или «Избранные вопросы функциональной диагностики» и получить соответствующее удостоверение государственного образца о краткосрочном повышении квалификации (72 часа). Участие в работе Школы позволит Вам продлить сертификат кардиолога или врача функциональной диагностики в результате обучения с частичным отрывом от работы на циклах «Кардиология» или «Актуальные вопросы функциональной диагностики», продолжительностью по 144 часа (дистанционная часть  02.03 - 11.05.2015; очная часть  12-21.05.2015). С учетом надвигающейся «проблемы 2016 года» продление сертификатов в 2015 году становится особенно актуальным. 
Традиционно ЗАО «Инкарт» поддерживает обучение пользователей системы Кардиотехника на Санкт-Петербургской школе кардиологов и готов оплатить 50% стоимости Вашего обучения на циклах тематического усовершенствования «Диагностика и лечение нарушений ритма и проводимости сердца» или «Избранные вопросы функциональной диагностики» (смотри информационное письмо на аритмологическом форуме). Если Вам необходимо продлить сертификаты кардиолога или врача функциональной диагностики в результате обучения на циклах «Кардиология» или «Актуальные вопросы функциональной диагностики», Вы можете рассчитывать на уменьшение стоимости обучения на аналогичную сумму.
Для оплаты обучения с указанными скидками необходимо подать заявку на участие в работе Школы кардиологов 2015 года на Портале www.QRS.ru, выбрав необходимую Вам форму обучения, а затем оплатить его с помощью банковской карты в магазине Портала указав персональный код          . Если у Вас возникнут вопросы, обращайтесь к нам по электронной почте incart@incart.ru или телефонам: 8-812-553-33-00 и 553-16-65.
С уважением,

генеральный директор ЗАО «Инкарт»
д.м.н. профессор
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