Дорогие коллеги!

Начиная с 2002 г., преподавательский коллектив под руководством профессора Н.Б.Перепеча ежегодно организует и проводит Санкт-Петербургскую школу кардиологов (далее - Школу). Четырнадцатая Школа будет проходить с 12 по 21 мая 2015 года. С учетом пожеланий наших постоянных слушателей Школа 2015 года будет посвящена обсуждению тактики обследования и лечения больных с нарушениями ритма сердца. Особое внимание планируется уделить ведению больных с имплантированными устройствами - электрокардиостимуляторами, кардиовертерами-дефибрилляторами, аппаратами для сердечной ресинхронизирующей терапии. Будут разобраны принципы функционирования имплантируемых устройств, используемые в них диагностические и терапевтические алгоритмы, возможности оценки их работы с помощью холтеровского мониторирования и программирования. Запланированы практические занятия с использованием программаторов различных фирм-производителей.
Впервые целый день работы Школы будет посвящен диагностике и лечению аритмий у детей. Лекции и клинические разборы по аритмологии в педиатрии будут представлены сотрудниками Детского Центра нарушений сердечного ритма (Москва), руководимого директором НИИ педиатрии, профессором М.А.Школьниковой. Планируется уделить особое внимание современным методикам обследования детей с аритмиями, организации работы Центра, стратегии и результатам медикаментозного и итервенционного лечения.
На Школах последних лет хорошо зарекомендовала себя методика проведения «авторских» трехчасовых семинаров. Данный формат позволял лекторам в рамках отведенного им достаточно большого времени  детально разобрать обсуждаемую тему и ответить на многочисленные вопросы. Эта практика будет продолжена и на Школе 2015, в настоящее время согласовывается тематика и уточняется время выступления ведущих российских и зарубежных ученых и клиницистов. Особое внимание будет уделено международным и российским рекомендациям по лечению аритмий, появившимся в 2013-2014 г.г.
Традиционно, на Школе большое внимание планируется уделить вопросам функциональной диагностики. Впервые, достаточно сложные для анализа записи холтеровских мониторов будут предоставлены участникам Школы заранее, для их самостоятельной расшифровки. Запланировано проведение конкурса по результатам анализа указанных записей. В дальнейшем, уже на Школе, будут проведены семинары и мастер-классы, где будет продемонстрирован углубленный анализ этих же записей, что позволит слушателям не только оценить уровень своей подготовки, но и приобрести новые навыки.
В соответствии со сложившейся на последних Школах традицией значительная часть материала будет представлена на клинических разборах. В ходе разборов будет уделяться особое внимание анализу электрокардиограмм, данных мониторирования, различных проб и т.д. В ходе лекций и разборов будет широко применяться система интерактивного голосования. Обучение по-прежнему будет проходить в режиме «non stop» с 9:00 до 20:00 с двумя часовыми перерывами, врачи будут самостоятельно определять, какие лекции, разборы и семинары им посетить.
Проведению Школы предшествует «предшкольное» обучение, проводимое на аритмологическом форуме (forum.vestar.ru). Его материалы выкладываются еженедельно и основаны на результатах обследования и лечения пациентов, обратившихся в Северо-западный центр диагностики и лечения аритмий в течение предыдущей недели. Планируется проведение конкурсов среди докторов, участвующих в «предшкольном» обучении.
В рамках работы Школы можно будет пройти циклы тематического усовершенствования «Диагностика и лечение нарушений ритма и проводимости сердца» или «Избранные вопросы функциональной диагностики» и получить соответствующее удостоверение государственного образца о краткосрочном повышении квалификации (72 часа). Стоимость обучения на указанных циклах составит 7200 рублей. Участие в работе Школы позволит вам продлить сертификат кардиолога или врача функциональной диагностики в результате обучения с частичным отрывом от работы на циклах «Кардиология» или «Актуальные вопросы функциональной диагностики» продолжительностью по 144 часа (дистанционная часть 02.03 - 11.05.2015; очная часть 12-21.05.2015). С учетом надвигающейся «проблемы 2016 года» продление сертификатов в 2015 году становится особенно актуальным. Стоимость обучения на этих очно-заочных сертификационных циклах составит 12500 рублей. Заявки на участие в работе Школы могут быть поданы на Портале www.QRS.ru. Если у Вас возникнут технические сложности, то можно просто написать письмо на адрес administrator@qrs.ru, указав в нем, что вы хотите принять участие в работе Школы. Вся информация о подготовке Школы, формировании ее программы будет представлена на аритмологическом форуме (forum.vestar.ru) и Портале www.QRS.ru. 
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