Глубокоуважаемый коллега!
C 15 по 24 мая 2017 года будет проходить шестнадцатая Санкт-Петербургская школа кардиологов, которая будет посвящена обсуждению тактики обследования и лечения больных с нарушениями ритма сердца. Традиционно, на Школе большое внимание планируется уделить вопросам функциональной диагностики. Как и в предыдущие годы, достаточно сложные для анализа записи холтеровских мониторов будут предоставлены участникам Школы заранее, для их самостоятельной расшифровки. Запланировано проведение конкурса, по результатам анализа указанных записей. В дальнейшем, на Школе будут проведены семинары и мастер-классы, где будет продемонстрирован углубленный анализ этих же записей, что позволит слушателям не только оценить уровень своей подготовки, но и приобрести новые навыки.
Программа Школы в качестве очной части будет входить в очно-заочные сертификационные циклы «Кардиология», «Актуальные вопросы функциональной диагностики» и «Актуальные вопросы терапии» (по 144 контактных часа), что позволит продлить сертификаты специалиста кардиологам, врачам функциональной диагностики еще находящимся в системе сертификации. Все три цикла по подготовке к сдаче сертификационного экзамена начнутся с дистанционной части (обучение на Портале QRS.ru). Для участия в указанных очно-заочных сертификационных циклах электронные заявки на Портале QRS.ru должны быть поданы не позднее 10 февраля 2017 года, а необходимые документы предоставлены до 25 февраля 2017 года. 

По результатам участия в работе только очной части Школы кардиологов слушатели могут пополнить багаж своих профессиональных знаний и получить удостоверение установленного образца о повышении квалификации в объеме 72 контактных часов по программам «Диагностика и лечение нарушений ритма и проводимости сердца» или «Избранные вопросы функциональной диагностики». 

Доктора, продлившие сертификаты специалиста в 2016 году и вступившие в программу аккредитации, участвуя в работе Школы смогут получить удостоверение установленного образца о повышении квалификации в объеме 36 контактных часов (что соответствует 36 зачетным единицам) по программам «Наджелудочковые нарушения ритма и проводимости сердца: диагностика и лечение» и «Холтеровское мониторирование в обследовании и ведении кардиологических больных». В программу Школы будут включены симпозиумы, проводимые под эгидой ВНОА, что позволит их участникам получить кредиты, необходимые докторам, вступившим в систему аккредитации в рамках непрерывного медицинского образования. Посещение этих симпозиумов позволит им набрать в совокупности необходимые ежегодные 50 зачетных единиц за одну неделю.

Традиционно НАО «Инкарт» поддерживает обучение пользователей системы Кардиотехника на Санкт-Петербургской школе кардиологов и готов оплатить 50% стоимости Вашего обучения на циклах тематического усовершенствования «Диагностика и лечение нарушений ритма и проводимости сердца» или «Избранные вопросы функциональной диагностики» (см. информационное письмо). Если Вам необходимо продлить сертификаты кардиолога или врача функциональной диагностики в результате обучения на циклах «Кардиология» или «Актуальные вопросы функциональной диагностики», либо Вы планируете обучение по программам «Наджелудочковые нарушения ритма и проводимости сердца: диагностика и лечение» и «Холтеровское мониторирование в обследовании и ведении кардиологических больных», Вы можете рассчитывать на уменьшение стоимости обучения на аналогичную сумму.
Для оплаты обучения с указанными скидками необходимо подать заявку на участие в работе Школы кардиологов 2017 года и отдельно заявку на спонсорскую помощь. Если у Вас возникнут вопросы по обучению на Школе кардиологов, обращайтесь в НКиОЦ «Кардиология» по электронной почте administrator@QRS.ru (предпочтительно) или телефону (812) 230-67-60. По вопросам получения спонсорской помощи обращайтесь к нам по электронной почте incart@incart.ru (предпочтительно) или телефонам (812) 956-55-77, 347-75-01, (921) 956-55-77.
С уважением, 
генеральный директор НАО «Инкарт»
д.м.н. профессор
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